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| |Mweercs an B opranusaminn MeHio?

A) /1@ U1t BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT H PXRUMOB QyHKIUHOHHPOBAHHUA
opraHu3alum i

B) 1a, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBIX IPYTII

B) ner

RS

BuiBeleHO JiH [HKTHYH0E MEHIO /715 O3HAKOMIICHHS POJIUTE IeH 1 netei’?

A) na _f.

b) et
3 | BBIBELIGHO JIH €KEeHEBHOE MEHIO B yA00HOM JUIs O3HAKOM/ICHHA pozuTeneii i geteit mecre?
A) na _ -/

B) ner |

4. | B MCHIO OTCYTCTBYIOT [1OBTOPbI oo’

A) Ja, 110 BCEM JHSIM ‘ ~+-

b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPbI B CMEIKHBIC JHH i

5. | B MeHi0 OTCYTCTBYIOT 3alnpeiieHHbie 61104a  NpOAYKTbI

A) 1a. no BCeM HIM ‘ 7£

) HeT. UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEKHBIC THHU

CoOOTBETCTBYET JIM PErTIAMEHTHPOBAHHOS LIHKTMUHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPHEMOB TTHILH
6. 5 =
pesxcnmy QYHKIMOHMPOBAHUS OpraHn3alii’

A) na e

.

b) ner

7. |EcTb A1 B Opranu3alni NpHKas o co3faHii 1 nopsike paGoThI GpaKkepaXHOH KOMHCCHH?
A) na +

B) Her |

8 | Ot Beex M napTHil MPUTOTOBICHHBIX O/IH0JL CHUMACTCS Opakepax?
A) na o=

b) ner

9 Brisipasmien i (aKThl He J01YyCKa K peanusauun 6o U MPOAYKTOB 10 pe3yJbTaTam
paboTh! GpakepakHOH KOMHCCHH (3a TIEPHOIL HE MEHEE mecsia)”?

A) Her | =&

_ B) na




10

Co31anbl 1M YCIOBUS [UIsl OPraHn3ailiy NHTAHKUA JIeTel ¢ y4eTOM 0CODEHHOCTEH 310POBbs
(caxapubiit 1uabeT. NULIEBbIE a1Iepriuu)?

A) na 7‘

11

b) ner

[poBoautes nn yGopka NoMELUICHNI M0CIe KakI0ro HpHeMa muu”?

A) na —

b) ner

KauecTeHHO ju nposeerHa yoopka moMeLeHunii A1 npHeMa nuliy Ha MOMEHT paboThbl
Komuccuu?

A) na _/

B) ner

OBHapyKHBATUCH /M B MOMEIIEHUSX [UIS IPHEMA UM HACEKOMBbIE, TPBI3YHBI H CI€/bl HX
JKU3HEAEeA TeIbHOCTH

A) Her —+

b) j1a

Co3/1abl 1A YCI0BHS LIS COONIOAEHHS A€TbMH [1PABKII JIMHHOH MHIMEHbI”

A) na 7L

b) Her

15

BbIsIBISITUCE JIH 3aMedaH s K COOIIOEHNIO IE€ThMH [1 pasun JUYHON THrHeHb1?

A) Het , 7L

b) na

BrisiBnsinuces 1 OpH CPABHEHWH Peanr3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPIKICHHLIM MEHEO (IlaKTbI
HCK/TIOUEHHS OTAIbHBIX 0J110/1 M3 MEeHIO?

A) HeT ‘7"

17

b)) na

Umenn au (akThbl BbLAAUN AETSIM OCThIBILEH nuum?

A) net '/'

B) na




